

C11-C14

2012.11.5 星期一

商界 周刊

BUSINESS

齐鲁晚报

今日烟台

我们 的 态 度 决 定 我 们 的 未 来

这个“秋天”格外冷

“金九银十”楼市没红火，
接下来，家居行业日子更难过



“今年的营业额比去年少了一半都不止，连房租钱可能都赚不回来。”老王在海港装饰材料城里经营着一家不到200平米的店，现在店里的绝大部分空间都堆满了板材，只剩下门后一小块地方用来休息算账。而像老王这样的商户不在少数。

“金九银十”这个传统的销售旺季，并没有给烟台的家居行业带来太多的惊喜。作为楼市经济的直接下游行业，家居行业在这个“秋天”格外寒冷。受地产业低迷、近年家居行业规模数量不断攀升影响，家居行业走进了“寒冬期”。

面对寒冬，不少家居卖场开始大搞活动进行“取暖”。也有商家认为，低迷的市场是一次挑战，也是一次机遇，“市场的低迷也恰好给了行业重新洗牌的机会。对企业来说，现在既是一个挑战，更是一个转型升级的机会。”

C12 家居行业如何“过冬”

C13 一粒丹参种子的“航空”经济

C14 解读温商财富密码

导读

版面统筹：苗华茂
编辑：秦雪丽 美编/组版：贺妍妍